

关注南通发布 APP  
获取更多资讯内容

## 文明城市 共建共享



# 习近平出席金砖国家领导人巴以问题特别视频峰会 推动停火止战 实现持久和平安全

新华社11月21日电 11月21日晚，国家主席习近平出席金砖国家领导人巴以问题特别视频峰会，并发表题为《推动停火止战 实现持久和平安全》的重要讲话。

习近平指出，本次峰会是金砖扩员后的首场领导人会晤。当前形势下，金砖国家就巴以问题发出正义之声、和平之声，非常及时、非常必要。加沙地区的冲突已持续一个多月，造成大量平民伤亡和人道主义灾难，并出现扩大外溢趋势，中方深表关切。当务之急，一是冲突各方要立即停火止战，停止一切针对平民的暴力和袭击，释放被扣押平民，避免更为严重的生灵涂炭。二是要保障人道主义救援通道安全畅通，向加沙民众提供更多人道主义援助，停止强制迁移、断水断电断油等针对加沙民众的集体惩罚。三是国际社会要拿出实际举措，防止冲突扩大，影响整个中东地区稳定。各方应该将联合国大会和安理会有关决议要求落到实处。

习近平强调，巴以局势发展到今天，根本原因是巴勒斯坦人民的建国权、生存权、回归权长期遭到漠视。解决巴以冲突循环往复的根本出路是落实“两国方案”，恢复巴勒斯坦民族合法权利，建立独立的巴勒斯坦国。不公正解决巴勒斯坦问题，中东就没有持久的和平稳定。中方呼吁尽快召开更具权威性的国际和会，凝聚国际促和共识，推动巴勒斯坦问题早日得到全面、公正、持久解决。

习近平指出，本轮巴以冲突爆发以来，中方积极劝和促谈，推动停火止战，向加沙地带提供紧急人道主义援助，并将根据加沙人民需要，继续提供物资援助。中国作为本月联合国安理会轮值主席，已经推动安理会通过相关决议，要求延长人道主义暂停和人道主义走廊的期限，保护平民，开展人道主义援助等。

习近平强调，金砖合作机制是新兴市场国家和发展中国家加强团结合作、维护共同利益的重要平台。

(下转A2版)

市政协开展主题教育典型案例解剖式调研

### 强化正风肃纪 精准履职尽责

本报讯（记者郭亮）按照主题教育工作安排，20日上午，市政协开展主题教育典型案例解剖式调研暨警示教育，以案为鉴，以案促改，通过检视问题、剖析原因、明确举措，切实加强市政协领导班子建设，坚定不移把全面从严治党推向纵深，巩固发展风清气正的政治生态。市政协党组书记、主席黄巍东主持会议并领学习近平总书记关于廉洁从政的重要论述。

会议指出，持续学习、深化认识，学深悟透习近平总书记关于廉洁从政的重要论述。在思想上始终保持纯洁性、先进性，必须增强学习意识，全面深入学习贯彻习近平总书记关于全面从严治党、廉洁从政等方面的重要论述精神，通过持之以恒地学习，做到至信而深厚、融通而致用，执着而笃行，不断筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。

会议强调，以案为鉴，全面检视，从反面典型案例中汲取教训、筑牢防线。应以自我革命精神，进一步加强政协党组班子建设，严格落实党风廉政建设“两个责任”，以身作则、率先垂范，在党组的领导下主动负责、协调一致地开展工作，持之以恒正风肃纪，共同营造出政协系统良好的政治生态。(下转A2版)

“名城名校”融合发展战略签约后成立的首个新建学院

### 南通大学微电子学院 (集成电路学院)挂牌

本报讯（记者沈樱）21日，南通大学微电子学院（集成电路学院）挂牌仪式在南通大学举行。该学院是市政府与南通大学“名城名校”融合发展战略协议签约后，南通大学成立的第一个新建学院。

市政府与南通大学签订“名城名校”融合发展战略协议，有利于我市推动科教兴国战略、人才强国战略、创新驱动发展战略落地落实，加快南通大学特色鲜明的国内一流大学建设，助力南通经济社会高质量发展，打造名城名校“彼此赋能、携手共进”典范样板。市政府将支持南通大学调整优化学科专业布局，打造一批优势学科，新建微电子（集成电路）、人工智能、海洋等学院（研究院）。

据介绍，南通大学微电子学院（集成电路学院）成立后，将依托南通大学相关专业及省重点实验室，围绕集成电路材料、装备、工艺与设计等方面，在人才培养、学科建设、产教融合、校企共建共享等方面开展合作，促进课程内容与技术发展衔接、人才培养与产业需求融合。

(下转A2版)

### 吴新明在启东调研经济运行和项目建设时强调

## 坚定不移守牢安全底线 奋勇冲刺全年目标任务

本报讯（记者丁威程）昨天，市委书记吴新明深入启东市的企业调研，他强调，要深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要指示精神和对安全生产的重要论述，牢牢把握高质量发展这个首要任务，时刻绷紧安全生产这根弦，聚焦全年目标任务，争分夺秒、拼尽全力，努力确保全年目标任务高质量完成。

创新是推动发展的第一动力。江苏林洋能源股份有限公司坚持创新引领，经过二十几载不断耕耘，成长为智慧能源领域极具竞争力的企业。吴新明走进企业生产车间，察看产品研发、生产、测试流程，询问企业设备产品的性能、用途、市场等情况。

吴新明对企业多年来坚持创新发展路径给予肯定，要求企业继续坚持创新引领，不断

推进设备改造升级、技术更新迭代，赢得竞争新优势。

传统产业换新，是推动新型工业化的一项重要任务。启东盖天力药业有限公司创建于1995年，近年来，公司投资近亿元建设新制剂车间用于生产无糖型产品。吴新明勉励企业继续加大技术研发投入，不断提升核心竞争力和产品附加值，力求实现长久发展。经营近20年的启东乾湖电子有限公司是目前国内最大的手机连接器生产商。吴新明希望企业用好国内国际两个市场，打造行业标杆，实现进一步发展。

启东正积极培育和招引一批高科技企业和重大产业项目，不断培育发展新动能。由于一期项目销售额快速增长，江苏

启微半导体设备有限公司计划投资8亿元扩建二期项目，目前项目建设正在稳步推进中。吴新明要求企业加快项目建设进度，不断提升自主研发能力，推动项目早日达产达效。江苏海四达储能科技有限公司在今年1月份开工建设一期项目，目前已进入外围配套建设阶段，达产后预计年新增应税销售40亿元。吴新明要求企业加快后续项目建设进度，抢占能源市场新高地。属地政府和部门要积极主动作为，以更优服务做好项目保障，形成推动重大项目建设的强大合力。

调研中，吴新明详细了解了启东市项目招引、园区建设、安全生产等情况，他指出，启东要立足自身实际，发挥好通江达海的优势，抢抓长三角一体化发展机遇，深入

推动跨江融合，深化与上海、苏南在产业协同、技术创新等方面的合作。要着力打造优势产业集群，狠抓传统产业迭代升级，推动新兴产业集群发展，多措并举引进、培养人才，不断激发新动能、形成新优势。要强化招商引资，聚焦重点产业链、重点企业精准招商，以持续优化的营商环境吸引更多项目、好企业落地。要统筹发展和安全，在抓好经济工作的同时守牢安全生产的底线，警钟长鸣，抓严抓实安全生产各领域风险防范化解，压紧压实各方责任，守土有责，严格监管，坚决遏制重特大事故发生，让人民群众安心放心，在最后的一个多月时间里，开足马力、加压奋进，全力以赴完成全年目标任务，奋力夺取全年圆满收官。



### 光伏组件 生产忙

昨天，位于海安高新区的凌丰太阳能（江苏）有限公司生产车间内，工人们正在赶制太阳能光伏组件。

近年来，海安抢抓碳达峰、碳中和目标政策机遇，实施自动化、信息化、智能化等升级改造，延伸产业链、提升价值链、打造供应链，持续提高光伏产业竞争力。 翟慧勇摄

### 新技术应用让用户喜好快速呈现在家纺生产线上——

## AI三秒成画 企业以需定产

### 新时代 新征程 新伟业

10月底，第十六届中国（川姜）家纺画稿交易会暨南通家纺设计周在通州区川姜镇圆满落幕。一家深耕家纺产业的互联网技术公司将3D+AI技术运用于家纺画稿，成为展会一大亮点。相对传统的人工设计，AI床品花型设计的速度快、选择多，只需动动手指，3秒就可生成效果图。

AI技术目前在家纺行业的运用到底如何？它将给家纺产业带来怎样的影响？围绕这些话题，记者探访了相关企业和专业人士。

行业探索，填补家纺市场空白

“南通家纺设计周上第一次亮相，我们向客户展示了‘只需3秒即可生成心仪的花型上新效果图的功能’，这是AI技术

在家纺行业的一次突破性探索。”浙江凌迪数字科技有限公司家纺事业部总经理闻中华介绍，近年来，3D+AI在服装行业已广泛运用在设计、生产、销售等各方面，但在家纺行业仍在初步探索阶段。南通作为全国最大的家纺产业集群和交易中心，市场广阔。

经过前期探索和尝试，目前凌迪数字科技已成功将3D+AI技术应用在家纺行业款式上新、线稿出款等方面，预计11月底可正式应用于花型设计。南通地区7家家纺企业已引进AI技术，完成了300多个数字款式上新，设计周后，有近40家企业正在对接洽谈。闻中华表示，希望通过推广3D+AI技术，带动产业创新、技术进步和行业发展。

凌迪数字科技在家纺产业应用3D+

AI的美好愿景，也正是江苏一起卖家纺有限公司、南通界创意设计有限公司正在探索和寻求的家纺产业发展新方向。

去年7月，“一起卖家纺”B2B平台在南通国际家纺产业园正式上线，上游链接南通家纺产业带各类源头商家，下游对接全国海量分销代理商，以实现信息流、物流、资金流的有效循环。目前该平台已有超2000家商户入驻。“一起卖家纺”执行总裁陈健说，近年来，AI在各个领域的应用越来越广泛，公司看到了AI广阔的前景和强大的功能，进行了研究探索，目前已研究出“快速迭代款式图片”技术，通过与凌迪合作，优势互补，解决源头商家、分销代理商信息不对称的问题，健全大家居生态链。

企业响应，探寻产业进步空间

在一台智能设备上，登录系统，选择客户喜欢的款式，根据需求自主搭配花型面料，呈现给客户的就是一张适配的产品电商图……11月6日，在位于中国南通

### 我市对千余家企业试行触发式监管 无事不扰 触线必查

A2看南通·要闻

### 孙晓云长江主题书法手稿特展走进南通 品味经典 汲取养分

A3看南通·要闻